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5.1 Java #4H

TERE R IF A vt v, 2 7 BEAF A O B A ) 28 R A 5t o B X IX A TR AL, Java FR 22
BOHAb e POl 5 — R PR A T B R AR AP X A s . B R AR R B O SR & SR B I 44
THUE LA

SO — 2H 38 S 19 AT 23 6] A7 il Rl » 4 B 2 S P i — A e K B b i B
TLR AN BT FR, SRR 0 TFAG R, ol T a2 ] — A o 5 19 N A7 B T A ORL
M 38 o K4 44 5N At Al RLSE AL I U5 R A TP AR AT — SO0 R . B A S Bl RE 8 i bR
VIR A RE R LA AR A 3R e A 7 1 00 AR A5 80 B o e e i v e P 1 Bl
45K

15 Java 15 B 5 X G —REER R 51 28 B A 8 4 7 2T SC B 1) new B K4 .
Java A BA T 45
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(2) K B A 19 0 3 AT A — BB SR P A7 25 (6]

(3) WS HAA S TRl iR IT R, A 0 I if .,

(4) B By R/N— B SCLUG S S AT 3l 2508 R0

Java th F 4t T — 440 5 2 4e 80 e g 2 T DIAR I o A e S0 .

T, ™52 — o B4R

B IR R AT fif AL B B 69, — > M b 19 T8 3R BB SR T () — Bl B 28 8
[F] — 2 b B 0 3R AR N A P 4 IR 3 8 A7 WOE — 23 Tl A, PR AT LA IR AT
TE A I IRE HEAT 95, A A0 S 1> M4 70 3R08 B — AT b, I 4 IR A B4R o R AT
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FEHCTTIR) B A o5 2R e A BE VI 1R), B4 T b A 0 TR, B4l A9 Bt 2 Bl o R 19
AR R/NEBUEA P IR A 2 J5 BE TR RE Tk
BB — A HA 10 A0 3R B8ORS 37 5 B8 array » I 3 1% 800 58 AR W46 16 U
AT LA 5-1 J 7R — A WURG B2 2R AL B2 78 o array 76 A7 %S [H) A7 it 7 2
double[ ] array = new double[10]

K46 1t array

PRSI amay (0] 53
array [1] 81
array [2 25
array [3] 13.6
N 4 A T 2 —= amay [4] 33.2 BT
array [5] 2.8
array [6] 775
array [7] 28.4
array [8] 5
array [9] 42.7

B 5-1 B2 A7 i 25 Rl s o T

Java BUBULH T LLAG 24 4E o — 4802 2 8040 0 T B9 B4l A T — 4E B0 M &
ZJa ] IR 25 5 MR A0 e S e T B 2 4Rl . AR DL — 4R B0 AL 9 A 28 dn el 75 B R
ZH B A A B 1) B0 P ) B

5.2.1 #ARSEHR

Java 18 5 AR T 5 S, R T IE 00 0 AL L b 200 75 B — S B2l A8 ok 51 T %k
2l 7E 7 IR A AL T A B B 44 R A B P BUE T R TR RS S A,
H K02 B 2 ks XA A R B A

a1,

B TR KR BAHA];

X 2.
BAHTTRRA[] AH

Forb# 301 A C 3 5 BB 7S I8 i 3 X Aloast s I Bk F BAR A AT 4 T L, B
FE Java TR R AR 2 2, R0 L 1B0AE 204 44 i T

B TO R M FERIA i b OB B T R B 288 i 28 BT DU Java WP BOAE T
T, R AT DR A R SR L o m LA S A A Bl 5 | R S B . B b I A T R 1 B 26
e e e —FERY . B, R R AU A ] T — A R ECE A numbers

*

il

int[ ] numbers;

T Heam, v DA B — S B LR o0 3R g A S 5 A il R P A o LW
Student 2§, 5%E ¥ —> Students XA A BN .

Student[ ] students;

)
\n
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L C i & 55 R 5 AR Java 7675 WIBCZH N, [ A BE4E € 1K B8 L 3X I A9 504 R/ o
AN RE S LA 0 TC AR L B BN A it 2 1) SRAR X K A AT TR A A G R] L 0 20 )
FEHCEH Al o B K L 43 CAH O 18 RS2 A A S T

5.2.2 fIZEEH

T8 Java W B2 J2 —Fh g 2R AY , BRI e i A B4l 26 AL AR O 08 AR —FF . 7R
— R IFASTE A 245 B0 oy AT AT 23 8] R AT OB P A0 3R AU I T — A5
KA A kA8 B LR A B ST D

e A W H A FUR SR R GE— BT B B 44 BRI B RO 44 R B R BE A U 4]
BATT R 3 R LB L 8 1 AT 5 AT ) B4 2 1], B2 748 B 25 157 9 (89 25 (D
PR il PO 2 i 5 SR new SCBE B BOZH O B4l 70 BC 46 58 I BE Y JE SR N A7 25
(], I3 7 3 5 PN A7 25 (1] 0 S i il T 2 K AR 4

1. SIEHAREERER

A R IR Y () i AT LR AT B B2 B R A L R IO R A S0 TR N A S (] ) O
Gk E I

B4 = new FUAHTTRFEM [ BAK K]

BOH 24 R S A B R R B 1 A = OO W R B o R R
TR—NEE., BAKEFMARARN length JEYEP, /T LB I A 4. length 51,

o AT DL R AT B B A 45 AR L B A AE 7 B T 204 numbers 5 students ZJ5, 7] LA
i FH T A 1 ) B A

numbers = new int[4];
students = new Student[3];

new int[ 4 2584 numbers 73 EC T 4 A & 22 N A7 A5 ] FHORARAE 4 4 int FEA Y
Bl . 43 BC2S 8] Z 10 1) numbers 04 A8 &R AT AR 25 (8], HAE SN null, @0 & 5-2 () fFoR .
i new FREEFATHC 4 L8R B2 8] J5 . numbers 28 506 17 5 — A~ 25 (8] Hudik (CCFR M 51
R A BIB o3 BE iy 4 > R 3% 22 25 (8] iR A6 02 8 XA 51 b ik i O B JVM H 3l 43
Bic , FE A R AN 5-2(b) iR,

KAtz En S R A BEAYI N [ M 2 G D O e
FT AT o (i ek 5 1) AEfitnumbers.  {Ffiff [ IXEEN £22
A AL i 5 L
numbers : numbers : 1
S w1 ruy
null 512 ARy
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import java.util. * ;
public class Example5 1 {
public static void main(String[ ] args) {
final int NUMBER OF ELEMENTS = 10;
double[ ] numbers = new double[ NUMBER OF ELEMENTS];
double sum = 0;
System. out. println(" T i A" + NUMBER_OF ELEMENTS + "M4{");
Scanner input = new Scanner(System. in);
for (int i = 0; i < NUMBER OF ELEMENTS; i++) {
System. out. print ("iFH A — 1% ") ;
numbers[i] = input.nextDouble();
sum += numbers[i];

}

double average = sum / NUMBER OF ELEMENTS;

int count = 0; /1 AFfif s T B B0 -5

for (int i = 0; i < NUMBER OF ELEMENTS; i++)

if (numbers[i] > average)
count++;

System. out. println("i%X Le 5 F i) {E " + average);
System. out. println("H d1 & T EME F L E " + count);

}

B 5-1 7 T — A~ —4E 504 numbers, 84 T X W EE H— 1% & NUMBER_OF _
ELEMENTS %R . 345 NUMBER_OF _ELEMENTS W{-FHI{8 10, %4 50 % 09 50 25 50 1
double, B2 F & 46— for fEFR MRS EE 10 MECFEIFH B TR 38 . R 05 B Y —
A for PEPA T & T F B8 A EF A4

2. MEEBAWEE

numbers $04H H1 1 70 K # 2 FEA K 25 int, X A B — BL5E B B TR L AT L
XTI AT B R . (H 2 students B4 FE B E B TP C R OR B 5] 2R
Student 2K BT HITEIE 3 DXL ENTERE T 5] H2E8, 502 —Fhxt 2 4d . At
Fh oG 2 A 51 H 28 AU 1 B4 W 75 ZE AR AN R AT 4R A

2fi ] students=new Student[ 3 |G @ B, RGN EAH students 430 T 3 %L
23 ] AR T AL TT L)k F S A7 3 4 Student XF 421981 F .3 A Student X 44 5 31 %4
AR A3 ECZS (8], Oh 1 IE B XA b B 8Os R AT AR B, BT B students BT DIX 3
AN TCE 7 A Student X5 S, & WV 8 B — A TC R SN null, IEASRE
7 IE A 18 B i A7 BT 7] L XA Y students B4 AN 5-3 FIros

A S0 ZE MR AR R RS (T ML LR Student 3 G2 15 |
S (b A5 ] Pl AELE A3 Ao 2 5

students : students .
null

null ~—
null

null

(a) (b)
& 5-3 A students $L 4 4L N 7725 8]
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PR A e R AT T 2 o0 5| 2 B CUn e o0t 40 9 B B B T 7 22 75 B A B 8 4
2 T WA AR — 25 X EC R B B — A B G R A N A A ) CAn s X 2 S D, 5 DA R )
BATHEE 20— NullPointerException 5% . ] 5-2 AR ¥ & n 1 Ul 4 g I 47 B
BAEITC R MR S B R .

(61 5-2] Al —AI0E g AR BB, IF AT U7 M A7 B,

class Student {
String name;
int age;
String major;
Student(String name, int age, String major) {
this.name = name;
this.age = age;
this. major = major;
}
void study() {
System. out. println(name + "fE2% )" + major) ;
1
}
public class Example5 2{
public static void main(String[ ] args) {
Student[ ] students = new Student[3];
// students[0].age = 20; XATAUMLHEA R IE B AT
students [0] = new Student("8k=",18, "I -FHL");
students [1] = new Student("ZSP4",20,"H F TFE");
students [2] = new Student("FE F",19," % TF");
students[1].age = 21; [MEREE 2 222 AR AR S 21
for(int i =0;1i< students. length; i++) { [/ I A e
System. out. println(students[i].name + "," + students[i].age);
students[i]. study();

}

] 5-2 1A LT —A~24: 2% Student, 3 & =4~ i A & (name, age . major) , — >4
& J7 ¥ Student(String name,int age, String major) Fl—- 8 it 7 study ). 7E main(O) A
AP EEFFCIET BA 3 IR Student 288 04, {H X B I+ A B 7 B 5 22 %}
BAHITAR G M E A T o T R MERE ORERFPHERDY
“students[0]. age=20;" EXATIH AR IEH 1517, ] 5-2 7ERIH 5% Student Xf L H4A )5 .
B N B 3 A0 R 43 G 3 G S S BE S ] SRS AT e IE B 6 B2 i AT T s [A)
AR IUERAE

5.2.3 HAKE

TEANEE B A A I B 2R A B AT DUJE — B0 i, AT DU R 0 o, HUE e T4
HP TR, — BRI B T B T N AEZS 8], R G FF ek 28 B A9 KB . 7R Al F 4k
2H It B L AT DA B AR B A length” B8 5 T 2Ok 3R ORI AL 1 K B {H . length J2 4K
ZH X ) — > I R

i an 8 AR tp L @ A a. length BEAT LIS R B A & a WK,
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int n=4;

int[] a= new int[n];

int len = a. length;

System. out. prinln("Z{H K E K :" + len);

A e A IR T B n DN R RO A 0 WO 4,08 ) T o R R
BB a (K B, IR 24 BB B len, S S5 FTENT Y len MOME B 45 520 4,

5.2.4 HARBK

BRI E  AR X HBEAT b 1k, R G MG H R A 3ok oo Z I GG 1 .

R B 1Y e R SR AR, B ot R BRAIA W 4R Ak 0 (B 2 AR S R 0 SR B AR B
PR A B T E B BRARIE AN R 5-1 s, AR TR B X 245 AR IS A, B
JCE M BIAPIE R null,

51 ERANBERUHHBATENRANE

ok R NN ) B 2k A NN <
byte 0 char \u0000
int 0 float 0.0
short 0 double 0.0
long 0 boolean false

AR

@ilan , e int[ ] a=new int[4 J8IEEA a ZJ5 . 804 a PEA 4 %L
AR AR 1A 0.

A ml DA AR 3 ) o B2 oo % ok
I TR IR AR A

AFT UG A AE . a0 T T BT A 45 802 a B9 4 Dot

[ )

— — — —
w N = O
— e e
LA (A | B ||
U= W
U o O N
~eNeoN. S

[

S T A L T A B ) RAEL R A L Java TR SR VR AR R W R0 0 [R] B R 52 1R 2 /G 4
U AL ARAE A

int[] a = { 12, 30, 18, 55 };

XTI HB — Sy e v A TC R 2 AR BT 0 A5 2 1T HL B Sl ) B 1 A i S
6], AN P85 B new BIEEEAL OB B { ) rPon R A9 R0 e = — AR W 590 B
A
X TR TT R T | 28 B A RO ) A mT DA aak 3 5k R B2 Y A B R 46
WARAE B IAE—E . Bl i) 5-2 vh BB 8 B students B9 75 BT HEAT 40 R 48 o, it w7 LAY
L5390 9 B A R B B A U R ) (R 4R

Student[ ] students = new Student[ ]{
new Student("5K =", 18, "i+EHL"),
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new Student("Z=PO", 20, "M+ TFE"),
new Student("F fi.",19, "= T.FE")
W

s 2 0 A 2 KA R WA AR AR OF AT 0 75 1 o X T R0 0 3R O AR 2 R Y B 4 ok
U A 253 00 R AL 1R A RE B AE W M A7 R

B2 X TR TR O 51 I B i) B2 AN [R] L aE i i) 5-2 Jv 7, R B A 1E K0 7
4 [+ ISR AT 00 i A o DU 5 A 7 ) 502 =2 T 502 v B A — S oe R IR 20 P A LAY A A
FIHIZS 6], 75 WA BEXT 12 802 0 3R AT TE AR B A7 R AR o IR A0) 2 B e B AR 5 5
BAH)— A T7

5.2.5 iF1E|#A
TE RV RC LI W Ba AL 2 05 kT LG B o 9 5 22 HEATAE B IRl T . ol TR0 i o

B AEWAF R T A P A7 CRY » DRIE S0 A ) R LA e A A7 i 2 18] o Y 2t 3t
s T AROK S8 L KU T ARIE M 0 TFIRHY . U5 IR B4 ST R A iR ks N

B A [BUHTER T AR

B0 A1 A 245 numbers B SR 3 AITRE 10, 285 4T Bl Hh B0 65

numbers[2] = 10;
System. out. println("numbers 20 F 55 3 S IJTC K BUEZ : " + nunbers[2]);

i B2 o 2 3 0 T AR (N R S L B T R AR R Lo B K 1],
T PRAT B G0 SR ) B02H 8 HY X T8 BB 4l S — > ArrayIndexOutBoundException % .

KL I 5 S A T M AT CTE I AE 2 [ Th i 78 SE BRI o 28 AT LA Bl A0 B A 42 1 % 4
HITER B VI IB] U5 5L B b BEAE PR 45 i A2 5 A8 A A2k . PRt B i D IRl AR AR
for D& FF . 3% 72 P A H0 Al i B2 — AR 2 2 Ry . 9

int n=100;

int[] a = new int[n];

for (int 1 = 0; 1<= n—1; i++) {

afi] = ixi;

}

T LT R P v B a SR G B2 B 1A O b R sl D 5 ) A — A BT R ALY
KB 100, BIECEH B AR 1 A9 BUEE S 0~99 AR 85, B0 iy v 1] BB al 0] ~al 99 11
%

o

il

XoF T 2 AL B D ALt B5CHRE 1 3l D B L Tava 1R R SR AL T HABAE A5 K . W L)AL
2 5 1 A PR TP A A B U R TR A48 RE T ARMEL . 3K B R 58 B PR A for-each
(CED

K H for-each 1G5 3k 15 [ K2 19 78 A A% 200

for LR KA B4 A A){

Wk (2 EibeS
}
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v Ag 24 AR — A e AL B FH R B A7 RO v 9 B — A J0 R R AR08 B0 A b ST A L T
AR AR AL B A B A a P R BT DT R A(E L AT DU B AURS B

for (int element : a) {
System. out. println( element );

}

X B AU T B i K vh A — AN TR M MR B — S T R e — 17

AR BT for-each JE3AUAS B 0 “ HORIEFA U5 M A a PR — 0 R K %00
KA — IR 8 element I ARG AR BEAT DRI SRAL B . SCBR L X Ff 05 3% AR T
G for JEPR AT B8R & 2 0 B9

for (int 1 = 0; 1< 100; i++) {
System. out. println( a[1i]);

}

X TR IRAE R for-cach JE 2R SN T . SN2 5 4 IO AN 55 280 B4 T s ol
IRE AR (RO . HR EAR 216 L T AR T L AL GE /Y for D FF . 191 G0 AT 4 i fig 7T g
FH AT 30 [T AR X A B0 T 8 R AR (B K 48 SE D ) Ei2H vh i ER 43 T R R BE SE N
TifE .

ER SR T HA 0 0 B 15 ) > AT B 2H D Il o S — s O T B, ) 5-3 SR AT T 2 R A 2R
S5 X B T ) e B AT A

(51 5-30  MHESE S A 4 BE R~ 19 &, O 1T 5 X SR 2 .

R BEA n £ T8 2, T LLE SC— DB RAF L n 44 W) 22 09 i &t . R U T T i A KXot
B SR EZE . X BBUE n /NT 200, H 2S5 ARGUNT 0 B, o8 A4E

Y Cave) A .

avg = % an X;
FrifE 22 (sd) 5

i=0

de/nilnz (x; — avg)®
BT .

import java.util. Scanner;
public class Example5 3 {
static int size = 200;
public static void main(String[ ] args) {
float[] x = new float[size];
float avg, sd, t,total;
int 1=0,n;

Scanner sc = new Scanner(System. in);
System. out. println("#iy A — 4 [Fl 24 A0 4 ")
total = 0;

t = sc. nextFloat();
while (1<200 && t>=0){

89 |



\ %0 JavaiBE SHIE (MERMTAR )

x[1] =t;
i++,'
total = total + t; VIR =Y %

System. out. println("#ii A — 4 [6] 24 1) B 5%, M A/NTF 0 i, &5 R LG A") ;
t = sc. nextFloat();

}

n=1i; /1R AT o A5
if(n>0){

avg = total/n; [/ B 3 i S
/TSR U 22

sd=0;

for (i=0;i<n;i++)
sd=sd+ (x[1] —avg) * (x[i] — avg);
if (n>1){
sd = (float)Math. sqrt(sd/(n—1));
System. out. println("2#4: A H " + n);
System. out. println(" ¥ G H " + avg) ;
System. out. println(" Bt HfEZ " + sd) ;

}
}
FEFP ) — UAB AT i 72 S A RN

il A — 44 [l 2 1 1 551

2{;/\*% [7) 27 B 25, i A SRR, 285 RO Bt A
;Af/\*«/% (7] 27 1) s B, i A S BB, 45 R S A
2@/\4% (7] 27 B B, i A S B, 485 TR S A
25;/\4% [F) 7 B4 RR43E, il A SRR, 25 RO Bt A
%ZE)\@UJ 4

SEX S5 R - 60,75
G5 W bR fESE 44, 417526

FEIZA i AT while 35 7] S ZEAE A b AR & 190 SRECAL TR I T xR
@ 5.3 AN

Offesees

TE IR BOAE Ry —Fh g | 2R A A 5 25 5 S AR B0 28 8, 4 ine float SFAEEIF £ 2 5, FEAR

Z W, WVECZH 22 ) IR AL B e A 7 2 400 B0 2 1) B 45 AN 2 SR A s DS R A i 1) “ A%

(B T 2 38 2 i A g | O R SE U . T TH 45 B s ok U B B2 1 3k SRR BR N H
5.3.1 HAMME

1. BAME
TE Java 5, W) 28 B0 ) B 28 22 18] AT DA =7 W, 52 S04 — A 302 78 B WAV 4 3 b
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— MR IIRE . EXFEOT B TR A S Z SR R A TR WNfr = [ E
2118 P S s A ] 1 =2 o (N T o 2 A AR 0 7 (1

int[] num = {4, 6, 3, 7};

int[ ] numCopy = {8, 1, 0, 9};

numCopy = num;

nunCopy[2] =5;
System. out. println(num[2]);

LA AR B num BAH 25 204 numCopy, 32 EHH num /9 5] K AH 245
numCopy FC4 . WRAH ¢ BUG » 9B A5 T 1 AR R 89 A7 A =5 1], PO FE A 2 T numCopy
B = ICRWEZG o num BEH AN W2 kB2, EEWEABTE, BOF
thoh s,

WA 5-4Ca) s  FEWE HT num F numCopy $8 8] 1 N AF T A [6] 19 4 (8], 2 P 58 24
Rl A% s M7EM{E 2 5 num Fl numCopy SEFx 48 8] T [/l — 4~ WA= 8], i 5-4 (b) B
Ao B, BB AHITTE numCopy[ 28t , num[ 2 W E WM Z LA T .

4 numCopy r—— 8 4 8
6 1 / 6 1
numCopy
3 0 3 0
7 9 7 9

(a) numBE {F &5 numCopyif (b) numliR{fi % numCopy i

P 5-4 B A W AR R R A

2. HATEWE

T RAA T ZEH E ] rh o R W EE I 25 05 Ab— B[R] e SRS LR ik 7 S AR 2 R
Fi% A AR N ARG a8 18], 7T UG S —A for F8ER 4K UK IR Sk B4l vh 2 — 4> o0 & A9 (E IR
(B4R A . B an S T A ) R B

int[] num = {4, 6, 3, 7};

int[ ] numCopy = {8, 1, 0, 9};

for (int 1 = 0; i < num.length; i++) {

numCopy [i] = num [i];

}

A& 5-4 AN[E], B 5-5 ) for fEFR AT S s num 1 numCopy T~ E4H i) T & N A 5%
—E L HE R ER G &S B AR NS 6],

i | 4 e 8 M—' 4 numCopy —==— 4
6 1 6 6
3 0 3 3
’ A 7 7
(a) forff A T il (b) forfFEF AT I

B 5-5 B ERHE LR R B

il
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T DLSR B 0 R 0 O iR SE IR n E 0 N A R L sk & R A System 2811
arrayCopy O J7 i, A& F .

System. arraycopy(src, srcPos, dest, destPos, length)

B EEA] LK sre JRBUA HMN srePos FFIR AU 22 length N0 R & Hl 3] dest BL4 A destPos
TEUAORCE o EL src A dest BCALIS 1R R M0 P42, A L 7 O CAL 6 1R 9 B 7 B
HENWT

int[] num = {4, 6, 3, 7};

int[ ] numCopy = {8, 1, 0, 9};
System. arraycopy(num, 0, numCopy, 0, num. length);

5.3.2 HASH LS

F A = G 5 250 A Java 15 5 AL AR BT DIAE I S50 45 ik, (R R
B SRS AR R 1 A AR A AN ) B — g | P2 A A3 ) R B i B AE AR
Pk 5 L R A 2 [ A X

M AT R S RO R AR R (VR B 0 ASUBO B, 5 i I S B AR S O 2
2 JE B SCBR S 80. SR . Y S BUR B A 555 | 2R BURT 78 5 ik thoE XS 80E
(A6 A, 5 BT B S 80 & A A N A AR Ak . 9140 T A 48] 54

(6] 5-41 R AVE R IENSHBURHI .,

public class Example5 4 {

public static void main(String[ ] args) {
intx = 1;
int[] v = new int[10];
n(x,y);
System. out. println("x is " + x);
System. out. printIln("y[0] is " + y[0]);
}

public static void m(int number, int[ ] numbers) {
number = 1001;
numbers[0] = 5555;

}
FEFFHE AT 45 RN

x is 1
y[0]is 5555

TEH] 5-4 FIRRF S, 7 mOBH T AN XS5 number Ml numbers B{E . 7E mainO) H
AT mOFEIFEATERSE x My, mOFTEPITIE . x BEIFEA A, L 28
wy HT 2SI AR R mOFEE . R TR EBAHN &5 T2k,
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5.3.3 HAEAFZEKIREE

B A AT LU T i S 80, ] DUVE y — A O i iR e, B an ) 5-5 25 i
% reverse ), BH S 8L 3E K 1 B4l A2 & List 0 8508 I 30 L IR R 0 B S 0 B Bl
result IR M4 FHE .

(51 5-51 R AR ik ik A

public class Example5 5{
public static int[ ] reverse(int[] list) {
int[ ] result = new int[list.length];
for (int 1 = 0, j = result.length — 1; i< list.length; i++, j—=) {
result[j] = list[i];
}

return result;

}
public static void main(String[ ] args) {
int[] x={1,2,3,4,5,6,7,8};
x = reverse(x);
System. out. println("iR M5 H x B4 hicE:");
for (int t:x)
System. out. print(t + "\t");

}

FEFF I B AT SR IT

R[S 1 x B PR
8 7 6 5 4 3 2 1

5.3.4 —HEAmEESG
AL — AT 7 G 1 B0 3 2k R R 2 44 1 4 LR AR L ) 56 Rl 57

B e AR 7 AR S
(61 5-6] M HEEEZ A A A2 1 ST 77 6 2RO L SRR 12 /N B R A I 328 47 4
B - i

import java.util. Scanner;
public class Example5 6{
public static void main(String[ ] args) {
int numberOfStudent;
int scores|[ ];
Scanner sc = new Scanner(Systemn. in);
System. out. print ("iEky AFAE AN ") ;
numberOfStudent = sc.nextInt();
scores = new int[numberOfStudent];
for (int i = 0; i < numberOfStudent; i++) {
System. out. print("IHFHI A " + (1 + 1) + " FEAERNES:");

scores[i] = sc.nextInt();
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/] SRR, 47 R
for (int j = 0; j < scores. length; j++) {
for (int k = 0; k < scores. length — j — 1; kt++) {
int 1;
if (scores[k] > scores[k + 1]) {
1 = scores[k];
scores[k] = scores[k + 1];
scores[k + 1] = 1;

}
}
System. out. println(" 224 B SR N /NEKHEZI AT = ") ;
for (int i = 0; i< numberOfStudent it++)

System. out. print(scores[i] + "\t");

}

FEFF BB AT 45 R AT

HH A A ANELC: 5

EH A 1 A2E A ST 78
AR 2 Dr2E AR I ST 98
i AGE 3 h2EAE RS 79
A 4 2k ST 66
T4 A SR 5 L2 2E I il - 93
2 SN R K HES AN F
66 78 79 93 098

1 5-6 485225 B R BTRUE R AT AE — > B O v 22 28 B B0 2 B2 B2 o
R . TEFP T o TG PR TE R N BE B 152 AT AT 2 A B R S B B R SRR SR T T — Bl i
A HE P 33— B W HE P o R R RO v ) D0 2R 8 AN B R B P AT HE Y B P R
B 1R

(61 5-71 17— A Bl b A — D8 I 28 A 7 GROIABALUA T HESD .

import java.util. Scanner;
public class Example5 7 {
public static void main(String[ ] args) {
[1HER PR IR A —AT0 R, 890 A G T A o0 R WA 7, X B LT T )
int[ ] number = {1,5,7,9};
1178 L— BB, KB R T + 1
int[ ] numberl = new int[number. length+ 1];
int temp;
Systen. out. print1n("Z4 A G % M4 FEEALIN T iR ")
for (int i = 0; i < number. length; i++) {
System. out. print(number[i] + "\t");

}
System. out. println();
System. out. print (" i AfHARIEC:");
Scanner scanner = new Scanner (System. _m) ;
int insert number = scanner.nextInt();
for (int 1 = 0; i < number. length; i++) {
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numberl[i] = number[i];

}
numberl [ numberl. length — 1] = insert _number; //%c¥ 84l A S0HE ik 35040 K B
/R A, R B A B 1 L
for (int i = numberl.length—1;i>0; 1i——) {
if (numberl[i]< numberl[i—17){
temp = numberl[i];
numberl[i] = numberl[i—1];
numberl[i— 1] = temp;
}else
break;

}

Systenm. out. print ("fH ARG IZE R ") ;

for (int i = 0; i < numberl.length; i++) {
System. out. print(number1[i] + "\t");

1

}
FEFHYIB AT 85 R ANE

ZH A JCER WA 7B AT B
1 5 7 9

it AR ABEL: 3
HABIEEHEER: 1 3 5 7 9

5.4 Arrays X5 A

Java IBE W T EAD wdl IR T T A Arrays, BB E XL TH WHERHNHS T
T L TR A A M R AT B R CInHE R R A |

(1) equalsO AT LB ANEHZFTAHE, B 40 Arrays. equeals(int[ ], int[ ] 7] DL H %
WA B BUBU 3R 91— boolean Z8 U 45 S A, true NAHSE  false W AAHEE

int[] a = {1,2,3};

int[] b = {1,2,3};
boolean isSame = Arrays.equals(a,b);

FE LR ARG, isSame A i IS (EN true, 752 TER , Arrays. equals(a, b) J& L%
dla Ml b PR BIEN ARG AL, M a. equals(b) X AL A J7 32 2 Ho 4 > 5041 nd b ik 51
B LRI 2 A1 b P40 2S5 A R — A~ WA AS ),

(2) fillO T AR AN BB 35 58 8 > B0 503 48 0 10 A 504

String[ ] a = new String[6];

Arrays.fill(a, "Hello");
Arrays. fill(a, 3, 5,"World");

A a TN & {Hello, Hello, Hello, World, World, Hello}
(3) sortO) FH T X B2 HE 7 o BRA 2 BE A /N3] K (%) I HE 51
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int [ ] arr= {12,21,13,24};
Arrays. sort(arr);

(4) copyOFfOJ5 ikl LS B 1 S ) DI . %07 A N IE XS B SR — D SRR R
B A SHOE WL IR R RO A 2 AT SRR [, R %7 R IR
(] F9 2 — AN R AL 51 B0 52 ) 2087 9 A7k e b, SR 5 R A T 51

int[] arrl = new int[]{1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10};
int[ ] arr2 = new int[5];
arr2 = Arrays.copyOf(arrl, 10);

DL B or k¥ Eakoe S, v DLBAE R R B 8 R 5l . AR N AT LS e 1
JDK C#4, #l 5-8 i B ARAS i H Arrays 2R5080 T 204 9 HEF DO 6E
[ 5-8) {# [ Arrays 25T 8H T K HEF .

import java.util.Arrays;
public class Example5 8{
public static void main(String[ ] args) {
int k;
int baka[] = new int[11];
inta[] = {19, 22, 15, 13, 1, 0, 10, 8, 2, 4, 36 };
System. out. println("\t\t fE/FH a LAWK ITE R :");
for (k = 0; k < a.length; k++) {
System. out. print(alk] + "\t");
baka[k] = a[k];
}
System. out. println();
Arrays. sort(a);
System. out. printIn("\t\t Z&HF 5 a LA MLITTE N "),
for (k = 0; k < a.length; k++)
System. out. print(alk] + "\t");
System. out. printin();
for (k = 0; k < baka. length; k++) {
alk] = bakal[k];
}
Arrays. sort(a, 3, 8);
Systen. out. printin("\E\t #4 (TFHF4 3 B4 7 L) IR a HALOA TER A ")
for (k = 0; k < a.length; k++)
System. out. print(alk] + "\t");
System. out. println();

}

RIS ATE R AT
HEFP T a BedL i 25 R R :

19 22 15 13 1 0 10 8 2 4 36
G a AMA TR A

0 1 2 4 8 10 13 15 19 22 36
W (FARSE 3 258 7 TR TG a AW S TR N
19 22 15 0 1 8 10 13 2 4 36
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FF A0S AT LA B, A 5-6 ] L ok AR e e 18 FH 8 e 1) 8 3 HE T 53 0k o X 4 oo
RIATHEY M2 R A Arrays 28 AW I HEIT DI 6E . Array. sort O AL AT LAXTH A K20 HEJT
WA DX ECA T R e R HEY . X AT DVE L T Java 1 5 g FE AT DLk B[R] A
FORIB B E A B A XN T Java 355 AR TT & 0 RIEE .

(61 5-91 BESHMERT.

G5 — R A LUE R — DRI R b i S M B S . I T~n AU
H AL kA S5 X kAN R A T rh S,

import java.util.Arrays;
import java.util. Scanner;
public class Example5 9{
public static void main(String[ ] args) {
Scanner in = new Scanner(System. in);
Systen. out. print ("Zs YAl R A Z DA KT ;
int k = in.nextInt();
System. out. print ("B F R KREREZ D2 ");
int n = in.nextInt();
in. close();
/1R s et g T B T ot E N 1,2,3 0
int[ ] numbers = new int[n];
for (int i = 0; i < numbers. length; i++)
numbers[i] = 1 + 1;
/7RI B0, IR EATIHE 53 A — 4 %4 result
int[ ] result = new int[k];
for (int 1 = 0; i< result.length; i++) {
[/ —A 0~n — 1 BBEHLEEEL
int r = (int) (Math.random() * n);
/1B numbers H BE AL — > 207 5 B result 40 H
result[i] = numbers[r];
/ /¥ nunbers ¥ 2H W e 5 — A H0F ik B 2 Bl BY BT B AR 1Y 47 B
nunbers[r] = numbers[n — 1];
n——,
}
[ R R R BT A A
Arrays. sort(result);
System. out. printIn("fliH F ZI B FH G, VRFEIR1G K21 ") ;
for (int r : result)
System. out. println(r);

1
FEFF 1 —WIB AT 45 R F -

A YA I DA K525

I BT e KA 2 2 /0234
BT 5187 L, ARORE 3R R 2
8

11

28

30

34
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AT E e T — N numbers, FRAF BT A AR B9 80T, AR 5 3 96 26 AT
o B — RAE PR AL numbers H i B — AN 80 A S i 22 505, I 4032 5007 A7 0 —
DN result H, BIFF&EFH Arrays 250985 7% sort O X result $04H #2731 Kt
TTHET - 9 H for-each FE3 J7 LR Mt result B2 ir A h 209 51,

T B E X B P AR RS SR T Math 28825 77 % random O K A2 B BEHLEL; 1
Ah S T DR B U Al Y BT R 2 0 DR il Y B A, R T R R — A i
numbers $CEH 1Y $5c Ji — A $0 5 52 20 ol Al O AL L DL H 4 gl il B RY B SE s [R) I 4R
numbers ZCAH MK BEME n IR 1. 3K FEHE AT LR IE numbers 2041 ik i HA- B8 A 14 K Bt il b
AT

I AT 40 0 — 2 B0 0T DAAE G 45 P e B AR 5 . IR Wk 5-2 TR i — A2k

JRE AR 2 SR ] — > R MO R ) — A 5 2 O A7 U L IR M . oF Tk R Y R
A A A R dl L 0 T 2% A P A A AT A A A B

K52 FEHSRERRK LISV
'S O S EO
85 89 91
78 83 80
92 85 89
81 90 88

5.5.1 ZHFAKSEH. . CIEMEH

WR Java 155 — 45U B T0 R R & — 450 XA AR o e Bl . 22
Java A 19 8 SEBR b —AN B H Bk B2, = 4B 0T DL s i — 4R 502 A i — 4R
41 DIMSHE  n ZEECA W LR A DR n— 1 4R I — 4504

1. ZHHANER

P AR DL RS

fg 1.

AT HE KA BAL )

K 2:

BATTHEEM) HA4;

N5 S — A A RSt — 4 254

double scores [][];
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double [ ][] scores;

M —AEE A AL AE Java 15 5 il # R KA 2,

2. ZHHANBIES MBI

55— YR R Ty kR, AR A R A new QTR W IE N AR AR A ALY .
BT ERSEFE T — D 48804 scores, SR )5 8 new double[ 4 ][ 3] 48] # — 4>
double ZEI ) e 44 .

double[ ][ ] scores;
scores = new double[4][3];

R A DA AR A R L T LR SR — 4R A IUE 4 B AR RE R P AT R
TAHERE R IUE 3 B AR AERE R RS XA scores R — A 4 4T 3 51 89K
AT LAARH 7 (TR AF AR 5-2 Y2 AR B AR . RSO0, T4 M Bl 4 T LR
H Java il 5 09 AR R R AT Bm Ak 2R

Java it 5 SLVFIL S BRI B)E — 4E 4 5 I/ — 538 A0 L B0 Y scores K41 A9 81
ST LA AR BT T A AR

double[ ][ ] scores = new double[4][3];

5B A R 16 A —FF A SR A B B A 4 R AR (E B P & T RS R B
8 6 R BRI (ELR HUMEL . A SR A S B2 I AT 0 B (L 7T DASE A5 B L B e 4 5 0 06 b R A
A A — 58 B HAS AT

KA B4 = (DA 11}, (WIEE 12}, -, {(PIMEK 1n}, (FIER 21}, (BIER 22}, -, (¥
6% 2n}, -~ };

o, WARFIHMESR 1) 2 {0 R n) 40 3SR & — 17 5080 900 46 (6L, 481 0 >R B 2% 5-2 i 45 di
Xt scores B4l BEAT A W AR AR AL BB ) Q0T .
double[ ][] scores = ({
(85, 89,91},
{78 , 83 ,80},
{92 , 85,89},

{81, 90,88}
¥

3. THHANKE

F— R 2L, AWK ER A LI length BRI, H2 4R HAA W
MYEFE T LLGE 3 length 43 53R IC— A 4080 H AT 8 DA S B — AT K BE . AR AT 8y
B

K 4H 44 . length

AR EAT T & SR T I

99 |
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B 4 (175 ] length
ik e IR IR — A 4 Ee i .
int[ ][] matrix = new int[10][10];

T T A AR e B e — AR S Y SR IR ER U TR i AR R T BN A O R B P A
TLRMNE

for (int row = 0; row < matrix. length ; row++) {
for (int column = 0; column < matrix[row].length ; columnt++) {
System. out. print(matrix[row][column] + " ");

}
System. out. println();

}

4. ZHH AR ER G
(5] 5-100 i s 5 A B0 46 6L A4 B4 v 6% BT A5 040

public class Example5 10 {
public static void main(String[ ] args) {
double[ ][] scores = {{56.8,42.5,96.8},
{100,78},
{99,63,78,45}};
int 1,75;
Systenm. out. println("#j ! scores $4H F A KIME") ;
for(i=0;1< scores. length;i++) {
for (j = 0; j < scores[i].length; j++)
System. out. print(scores[1][j] + "\t");
System. out. println();

}
TR RIS TS5 RA0E

iy score F 4l T A AE
56.8  42.5  96.8

100.0  78.0

99.0 63.0 78.0  45.0

WA 5-10 AT LA Java 165 48040 B — 17 B AU JC R 7T LUAS ] S scores 4R 4K
W —174 3 DR AT 2 DR TS AT 30 4 DL

FIz, Java ife F B 0 B — AT B e — A — 4ERA AR BT b AR RO e
T—dEBCHM N, B BRI DL AR, fEE] 5-10 h, 4R R
scores Al I BEVEEA 3 NIOC R M E —4E 404, BB Ao R 2 —4: 804, B 3 A4~ — 4
B B4 B2 scores[ 0], scores[ 1] Hll scores[ 2], K FE4 50 3.2.4, 1M scores $UZH )
KM R 3. KT scores LR Al — AE B0 Z (W) 1 OC &, S HAE W AE h I A2 i 5 K]
Z LA 56,
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o

scores.length =3

scores
=y e 56.8 | 42.5 | 96.8 scores[0].length >}y 3
scores[0] -1
scores|1] 100.0] 56.8 scores[1].length 3 2
scores|2] )
™~ 99.0 | 63.0 | 78.0 | 45.0 scores[2].length J3 4

K 5-6 4R scores RGN = K

RSSO A X A A B A A A RT3 B R LA A 36 A 4 KR
LI AN RE B A 4K L AU AR — A AR R

int[ ][] data = new int[3][];
=new int[2];

[
datal[0]
1

data[l] = new int[3];

B AR AE data BCHPI IR RIS 25 T 5 — 4 B R RV it AT B (AR
HERY I BEA A WA T, FEFF AT LATE o 240 B b, ARG SEBR I DA 52 data B0 B — 17 B 208
KEKR/N, WRIEE 5-6 &5 F i, SeWI 46 LB 1750 FER) IR AL S 802 52 2 T AT 1Y 5 (B
1SR e 46 SN B, PRI I AT B AR AT LA

5.5.2 AN EZRG

TR A AR HORH IR T 4RO B 0 B AL B s SRRt
LA LR SR B LA LR Y AR S R R 8 R R HH 22 E AR P Ak B A v Y B
T 2 S SE K AR o B G A R AR A BN A 40 B N R B A T A R R

[615-11] A—11HRMiEA 10 Bk, g 8 A% ik, & 5-3 P 1EfE
T 8 MR GBS R b B — TR R — &AW 10 88 H & Eas R, Bk 10
T e PB4 0593 10 43, 10 AR IEERZ N DBDCCDAE AD,

S — AT AR R AT 2 A R S R SRR R S e A A R R A
TH .

®5-3 FEEIHER
) 5
e 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
0 A B A C C D E E A D
1 D B A B C A E E A D
2 E D D A C B E E A D
3 C B A E D C E E A D
4 A B D C C D E E A D
5 B B E C C D E E A D
6 B B A C C D E E A D
7 E B E C C D E E A D

—
\n
01}
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public class Example5 11 {
public static void main(String[ ] args) {
char[ ][] answers = { { 'E', 'B', 'E', 'C', 'C', 'D', 'E', 'E', 'A', 'D'},
{ 'B', 'B', 'A", 'C', 'C', 'D', 'E', 'E', 'A',
'8, 'B', 'E', 'C', 'C', 'D', 'E', 'E', 'A',
'a', 'B', 'D', 'C', 'C', 'D', 'E', 'E', A,
'c', 'B', 'A', 'E', 'D', 'C', 'E', 'E', 'A", '
'E', 'D', 'D', 'A", 'C', 'B', 'E', 'E', 'A", '
'D', 'B', 'A', 'B', 'C', 'A', 'E', 'E', 'A", '
'A', 'B', 'A', 'C', 'C', 'D', 'E', 'E', 'A'", 'D'}, };
char[] keys = { 'D', 'B', 'D', 'C', 'C', 'D', 'A", 'E', 'A', 'D'};
for (int 1 = 0; i< answers. length; i++) {

S

S

[ D N e

()

(=)

(=)

’
’
’
’
’
’

PN DU NI U
o

int correctCount = 0;
for (int j = 0; j < answers[i]. length; j++) {
if (answers[i][j] == keys[]])
correctCount++;
}

System. out. println("2#4 " + 1 + " B84 " + correctCount);

}

TR Y SRR T — A AR R R A i e 2R R R L SRR T XU A1 B AT
PRI ST, A ER IR SN — 44~ A B 18 A H B9 A5 23 , SMIE 3R 58 A SO g ) B — 44 5
AR AR . TEFPRYIBATARANT

Sk 0 KA
Bk 1A
S0k 2 YT
SOk 3 IR AR
SOk 4 B9 AR
IS MRS
NI 6 (135
B T AR

B BN, BT-SEe o BEEN BEES BN

CB 5-120 oo B 48 A 79 1> 6 I ) 80 A% AT B At 7 1 6 O A o 1Y B U 4

TS R AR AR TR Y BB R AT A b, FT AR DA 3 R

(1) HHFE A B985 (column) & F A FE B T4 (row) B, A 5 B 1] LIAH T .

(2) FeFHERFE C HATHCE THEFE A BT, R BUEIE C 5 E5E THEFE B (1951 %8,

(3) FBHMECHHE m AT n I ITRSE THEMEA WS m ATMTRSHEREB S
FI%F R TG R B I FLZ

HRAE DA b R, PO R AE R AT TR I 48 Z BT/ AT Ik, AW 2 — 8 W SR AT
DL

R P R — Tl LR g AR 2 DR 0t SR P R A R A A R B B — R L T B
AN I FE W] T3 A B 430 FH R DR AT TR A AH 3T (1% 6 B N i S T GR 4 RAE B
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import java.util. Scanner;
public class Example5 12 {
private static int[ ][] input() {
Scanner s = new Scanner(System. in);
Systenm. out. printIn(" % i A KR OATECRIZI4L:") ;
int x = s.nextInt();
int y = s.nextInt();
int[ ][] array = new int[x][y]; /19116 B
for (int 1 = 0; 1< x; i++){
System. out. printIn( "I AFEREIEE" + (1+ 1) + "f38HE:");
for (int j = 0; j<y; j++)
array[i][j] = s.nextInt();
}
System. out. println("/REFARIEEERN" + x + "f7" + vy + "F):");
for (int 1 = 0; i< x; i++){
for (int§ = 0; § <y; ++)
System. out. print(array[i][§] + "\t");
System. out. println();
}
return array;
}
private static void multiplicationMatrix (int[ ][] a,int[ ][] b){
int[ ][] result = new int[a.length][b[0]. length];;
//ARYE R 3 4 for fif 5 AR B4 AH 3fe
for (int 1 = 0; i< a.length; i++) {
for (int j = 0; j<al[i].length; j++) {
for (int k = 0; k < b[j]. length; kt++) {
result[i][k] += a[i]l[j] * b[jl[k];

1
EEE S AT NS
System. out. println("4E [EAH TGS E N ") ;
for (int[] row : result){
for (int cloumn : row) {
System. out. print(cloumn + "\t");
}
System. out. println();

}
public static void main(String[ ] args) {
int[ ][] matrixl, matrix2;
System. out. println( "y A% — NHEFEREE ") ;
matrixl = input();
System. out. println( "%y A% A ERBHE ") ;
matrix2 = input();
if (matrix1[0]. length!= matrix2. length) {
Systenm. out. printIn("iX WA REAHE! ") ;
}
else{
multiplicationMatrix(matrixl, matrix2);
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5.6 ZYHHA

AT A 29 7 Al it — 4k B0 20 R 7R — A~ 4l BRI 45 0 A KAl T DL R A
TR E RAREG . Ry AP 2 A B A RS Java 15T ARVFEIE D n R XY n
AT DLJR AT B — R B, o a2 T 1 2 4R 5 .

TEG] 5-10 RUFEF A A B ) — 4E 3041 double[ J[ ] scores W LABEAEH 3 I~—4ER H4
scores[ 0] scores[ 1 JFll scores[ 2 J#B, ZE UM, — > n 4 AA WA I M H Z > n—1 4
) 0 2H 4 R

R — A~ = G50 S PR B AT LU A B 224> 2 504l 4 0 — 2 B0 i B0 h A
TCEABIE — A YRR . TR, R LA R RO — A AR A T vk ok 7R B A —
NZ AR . BT TR R TEE A DR R T — D = 4R RH .

double[ [[ ][] data = new double[2][3][5];

data LA 2 DI datal 0]F datal 1], EAT 153 B2 —> 347 5 5009 —4e 2, i
data[0][0].data[0][1].data[1][0] data[ 1]J[1J#843 52 & A 5 NEIE TR —4E 504
data. length #& 2,data[ 0]. length # data[1]. length & 3,data[ 0][0]. length J& 5.

S B — R = AR R A DR AL B ] DL L2 s A R IR K R T DA R
2 7 A 2 TN ) 4 AL B PSR 8 2, B A0 R TR SR AT IR AL T — A SRR AL B AL S A 2 AT
K. BN E R — 5 B R N IS R RE

double[ [[ ][] data = new double[2][][];
DL 2 4, 42z B = AR A 1) X Fb e SO = o] Do S R T 2 A B . A S B R

. 2 A B AE PR NI R 5 A — Se Bk 31 55 8 B A U B ST T 0 M A 55 TR R I I 1) A2 2%
JE— B L

kil

Lo T I A AR F BE G i R A 47

int[ ][] array = new int[5][6];
int[] x = {1, 2};
array[0] = x;

System. out. println("array[0][1] is " + array[0][1]);

2. VA K AL WY TR R RS R Ak A AR AR RN

int 1 = new int(30);

double d[ ] = new double[30];
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int i[] = (3, 4, 3, 2)
int[ ][] r = new int[2];
int[ ][]y = new int[3][];

3. FHIAPIACE A BERE R IE® 247, AR IES BB 7451, R A fEiE R A
fF4.
B 1

int[]a = {1, 2, 3};

for (int 1 = 0; i< a.length; i++) {
ali]++;

}

System. out. println(a[0]);

Y 2

int[] a = {1, 2, 3};
int[] b = new int[3];
b = a;

b[0] = 0;

System. out. println(a[0]);

4. 7B —AE R — A 2 AR R GBS VEE I b IR S WS —
AT I 5 TR AP S S K 3 0. 1 43, IUGHE VBB SN

5. AR SLILGE T 50 Ak A 43 i S v 45 A BB A A B B 43 il ge it i 100
43.90~99 43 .80~89 43.70~79 43 .60~69 43 A FA% By 2FE ANBK,

6. w5 FRIT . AT LLDA B A SR A T TR AA B S BOAS o E %ﬁiﬁﬁ/x%%‘é/ﬁfc
Enter ##, P RATEN BoR i T A A ERE 8T, THE — DA RN F)T 5172

AL TIPS F: 1234163452
A AR EF: 123645

7. AHH—AFLFREA B "apple” . "banana" . "cherry" . "date" Fll" elderberry" %5 il £
ﬁéﬂ* I TG PRI 5 A A A4 B o i 0 R
éﬁfé/]\ eliminateDuplicatesO) 7 i, iZ W — AUV IR M E W E E U H
E’Jﬁiﬂ BAEIERHZ I AU T R B IE P . eliminateDuplicates O 77 35 9 #% =X
WT%K:

public static int[] eliminateDuplicates(int[ ] numbers)

9. HE —A S BLPIA AR ECIE AN 49 T7 0k %07 RO MR R B RSO L R
[ 50 28 R I A 45 2R

10, %5 — 074k TR — A 4R R U B S ) AR . IR RS AT
IR n] LUIE W TAE,
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11, Zw e T ENGa th AN R B B9 8 = e .

1 9 36 84 126
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